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SUPONIENDO QUE MAÑANA 
FUERAN LAS ELECCIONES. 
¿POR QUIÉN VOTARIA? 
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EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 17 DE OCTUBRE 2017 
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SUPONIENDO QUE MAÑANA 
FUERAN LAS ELECCIONES. 
¿POR QUIÉN VOTARIA? 
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EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 17 DE OCTUBRE 2017 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARIA? 

36.2% 12.3% 10.3% 9.7% 
ANDRÉS mAtquIL AURELIO 	RICARDO 	MARGARITA 
LOPEZ OBRADOR NUÑO 	 ANAYA 	ZAVALA 

NS 

-7
. 
70/0 

PEDR0 
FERRIZ DE CON 

3.5% 2.2% 18.1% 
JAIME BRONCO "IIARICHUY ' 	NO SE 
RODRIGUEZ 	PATRICIO MIL 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIÉN VOTARÍA? 

36.3% 12.6% 12.5% 11.1% 
ANDRES MANUEL ENÍ-IIOLJE DE LA RICARDO 	MARGARITA 

LOPEZ OBRADOR MADRID 	 AMAYA 	 ZAVALA  

8.0% 3.9% 15.6% 
PEDRO 	 JAIME BRONCO NO SE 
FERRIZ DE CON RODRIGUE7 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARÍA? 

34.6% 
ANDRES MANUEL 
LOPEZ OBRADOR 

15.2% 
JOSÉ 
NARRO 

11.3% 9.6% 
RICARDO 	MARGARITA 
ANAYA 	ZAVALA 

7.1% 3.1% 2.2% . 16.9% 
PEDRO 	 JAIME RDGZ. 	ARMANDO ROS NO SE 
FERRIZ DE CON "EL BRONCO' 	PITER 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARLA? 

35.5%   18.t%   ANDRÉS MANUEL MIGUEL A 
LOPEZ OBRADOR °soplo 

11.2% 9.7% 
RICARDO 	MAGARITA 
ANAYA 	 ZAVALA 

7.0% 
PEDRO 
FERRIZ DE CON 

3.6% 14.3% 
JAU1E BRONCO NO SE 
RODRÍGUEZ 



rn7",:OTICIAS MÉXICO ELIGE !NOVIEMBRE DE 2017 

SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARÍA? 

34.7%   22.5%,. 	10.1% 9A% 
ANDHES MANUEL JOSÉ ANTONIO RICARDO 	MARGARITA 
LOPEZ OBRADOR MEADE 	ANAYA 	?AVALA 

6
. 
1% 3.2% 1.6% 12.4% 

PEDRO 	 JAIME BRONCO ARMANDO RIOS NO SE 
FERRIZ DE CON RODRÍGUEZ 	PITER 
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Si ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARiA? 

35.9% 
ANDRÉS MANUEL 
LÓPEZ. OBRADOR 

20.9% 
JOSÉ ANTONIO 
MEADE 

13.2% 
RAFAEL 

11.6% 
MARGARITA 

MORENO VALLE ZAVALA 

11"  

111 

411  

7.2% 
PEDRO 
FERRIZ DE CON 

3.2% 
JAIP.IE BRONCO 
RODRIGUEZ 

8O% 
NO SE 



7.2% 
PEDRO 
FE.RRIZ DE CON 

3.3% 13 . CP/0 
JAIME BRONCO NO SE 
RODRIGUEZ 
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SI ESTOS FUERAN LOS 
CANDIDATOS A 
PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, 
¿POR QUIEN VOTARIA? 

34.4% 23.7% 10.4% 8.0% 
ANDRES MANUEL JOSÉ ANTONIO MARGARITA 	MIGUEL. ANGEL 
LOPEZ OBRADOR MEADE 	 ZAVALA 	 MANCERA 
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE 
FUERA EL CANDIDATO DEL 
PRI? (POBLACIÓN GENERAL) 

33.2% 29.9% 18.3% 
JOSÉ 	 JOSÉ A. 	 MIGUEL A. 
NARRO 	 MEADE 	 OSORIO 
(35.0%) 	 (30.10) 

10.6% 8.0 
ENRIQUE DE LA 	AURELIO 
MADRID 	 NUM:). 

EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 17 DE OCTUBRE 2017 
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE 
FUERA EL CANDIDATO DEL PRI? 
(PRIISTAS) 

50.9% 32.5% 7.7% 
JOSÉ & 	 MIGUEL A. 	JOSÉ 
MEADE 	 OSORIO 	 NARRO 

5.2cY0 	3.7% 
AURELIO 
	

ENRIQUE DE LA 
NUNO 
	

MADRID 

(s.cr.) 
	

(4.7%) 

EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 17 DE OCTUBRE 2017 
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE 
FUERA EL CANDIDATO DEL 
FRENTE CIUDADANO,(PAN- 
PRDIVIC)? (POBLACION 
GENERAL) 

39.4% 36.1% 24.5% 
MIGUEL ÁNGEL 	RAFAEL 

	
RICARDO 

MANCERA 	MORENO VALLE ANAYA 

EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 17 DE OCTUBRE 2017 
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE 
FUERA EL CANDIDATO DEL 
FRENTE CIUDADANO (PAN- 
PRD-MC)? (SIMPATIZANTES) 

46.6% 31.9% 
RAFAEL 	 RICARDO 
MORENO VALLE ANAYA 

21.4% 
MIGUEL ÁNGEL 
MANCERA 

EL NÚMERO ENTRE PARÉNTESIS,  CORRESPONDE 
AL VALOR DEL 17 DE OCTUBRE 2017 



ERROR 
MUESTRAL 

Con un nivel de confianza del 95%. el margen de 
error es de t2.1%. Cabe recordar que cada 
estimación tiene su propio error asociado y que 
adicionalmente pueden existir otros tipos de 
errores en la investigación. 

POBLACION 
SUJETA A 
ESTUDIO 

Mexicanos de 17 anos en adelante residentes en 
México con acceso a Facebook. 

    

   

FECHAS DE Del 1 al 5 de noviembre de 2017 
EVANTAMIENTO 

 

L 

  

     

TAMAÑO DE 
12.152 mexicanos con acceso a Facebook .  

LA MUESTRA 

Encuesta elaborada para SDPrioticias por parte 
NOTAS 

	

	do México Elige. Para más información contactar 
a  inta9m.exicoe.lige,com 
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ASPECTOS, 
METODOLOGICOS 
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